

上千垃圾箱,分类成虚设

环卫部门:虽有分类回收预案,但鲜有市民按要求投放

▶全新的果皮箱分工明确。

▼鲜有市民按照分类投放垃圾。李若松 摄



本报济宁5月28日讯(见习记者 公素云) 垃圾箱上清晰地标明了“瓶罐”、“纸类”、“电池”等分类投放口,但里面的垃圾却混杂在一起,精心设计的分类垃圾箱成了摆设。28日记者采访获悉,目前济宁市城区有1000多个分类垃圾箱,但分类功能却没起到任何作用。

28日上午,记者在洮河路一个分类垃圾箱旁边看到,虽然垃圾箱上设有专门的圆形瓶罐投放口,并标有“瓶罐”提示字样,但一个市民将喝完的矿泉水瓶随意丢进了旁边标有“其他垃圾”的投放口。记者在这里守候了十几分钟,类似的现象时有发生,路人未按要求投放,只是将垃圾随意丢进

桶内。记者在这些分类垃圾筒内看到,各种垃圾通常混杂在一起,可回收垃圾桶内时常掺杂着果皮、食物残渣等不可回收的垃圾,不可回收的桶内却参杂着金属制品、饮料瓶等可回收垃圾。

“当时没有考虑那么多,随手就丢进去了。”面对记者的询问,一名市民的回答有些不以为意。“有些垃圾桶的分类标识很相似,根本没有那么多时间去细看。”记者在洮河路上采访了几位市民,几乎所有的市民都表示,垃圾是随意投放的,没有考虑分类,也没有关注垃圾桶的提示字样。

“虽然垃圾桶是分类的,但垃圾都倒在一起收集。”记者采访了几名

环卫工人,环卫工人说自己在收集垃圾时,各个投放口内的垃圾并不是分开的,而是统一倒在一起,所有垃圾最后都被放进三轮车上同一个收集箱内。

垃圾倒在一起收集,分类垃圾箱显然失去了意义。带着这个问题,记者联系了济宁市环卫处,一名工作人员无奈地告诉记者,分类垃圾箱在最初设立的时候,有专门的分类回收预案,但是市民很少按照要求投放,可回收垃圾和不可回收的垃圾总是混在一起,环卫工人根本没法进行分类收集,只好都放进一个收集箱,垃圾分类只能在进入垃圾处理厂后重新进行分类。

济宁市市政工程处——

300破损井盖已修好 还将继续排查、修复

本报济宁5月28日讯(记者 王洪磊) 路面上破损的井盖高低不平,不仅影响车辆正常行驶,甚至会对行车安全造成威胁。28日记者了解到,济宁市市政工程处经过一段时间的排查、修复,目前城区300处破损井盖已经修复,下一步还将继续排查、修复破损井盖。

28日上午,记者在城区洮河路西段的机动车道上看到,前几日围在井盖周边的施工围挡已经被工人挪走,原本高低不平的井盖恢复了平整,基本上和周边路面高度保持一致,车辆从上面驶过基本感觉不到颠簸。不仅仅是洮河路,前几日在济安桥路、共青团路和红星路等城区主要道路上,破损严重的井盖都已经被修复,道路比以前平整了许多。

高低不平井盖被修复了,道路也顺畅了很多,最高兴的自然是那些每天开车行驶在路上的车主们。“原来道路有不少‘坑人’的井盖,不是

比路面高,就是凹下去个坑,开车在路上一不小心就会被颠一下。特别是晚上,如果车速快的话甚至会对车辆造成损坏。”私家车主王乐华说,路面上高低不平的井盖不见了,开车也比以前放心多了。

“目前我们基本完成了对洮河路、济安桥路(太白路以北)、共青团路、琵琶山路、吴泰闸路、常青路和红星路等主要干道的井盖修复工作,此次并未对建设路等刚升级改造的道路和济邹路等有升级改造计划的道路进行井盖修复。”济宁市市政工程处相关负责人介绍,由于修复井盖是在机动车道上进行,修复一个井盖就会影响一个车道的交通,所以只是对破损相对严重的井盖进行平整和更换,一共大约修复了300个井盖。更换的井盖基本上都是铸铁制造,质量较好,下一步,市政工程处还将继续排查损坏的井盖并进行修复。

金宇家居 JINYU HOUSEHOLD 400-189-0537

金宇家居 携手品牌厂家 联合推出 厂价直供会

反暴利 厂价限时抢购

建材馆: 6月1日(周六)晚6:00—9:00

家具城: 6月2日(周日)晚6:00—9:00

今夜让您占足便宜

地址: 济宁市金宇路9号金宇家居 电话: 400-189-0537

鲁西南地区 规模最大 品牌最全 档次最高 专业衣柜市场

金宇家居B馆 3F 万余/m² 衣柜·橱柜

市场 即将开业

已进驻品牌商家; 预租从速! 抢占先机, 就等于抢占金钱!

大信·整体厨房、邦元·名匠衣柜、诺维家衣柜、尚品宅配、联邦·高登衣柜、馨宜家衣柜、大自然温莎堡衣柜、玛格定制、新飞衣柜、我乐衣柜、时尚空间衣柜、创新美丽卡衣柜、欧派衣柜、圣曦衣柜、澳柯玛·萨博衣柜、大唐宅配、容声衣柜、德意衣柜、澳蓝特衣柜、月兔衣柜、得米特衣柜、德迈迪衣柜、箭牌衣柜

财富地址: 金宇路9号(汽车北站北临)
财富热线: 3150909 15998722698 冯
网址: www.jyzsc.com

抢到手 即赚到